臺南市下營區公所新聞稿

下營植樹月展示社區公園改造,邀請民眾齊做綠美化

為響應3月植樹月,下營區公所12日上午在區公所正門口舉辦植 樹節活動,示範大埤社區公園綠美化改造成果,邀請大家植樹月共同 推動空地改造,營造綠美化環境的健康家園。

區長李宗翰表示植樹月正是春暖花開好時節,區公所於原荒廢大埤社區空地,並承蒙市府補助社區公園 171 萬,於植樹月前改造原本髒亂空地,以栽植七里香及地毯草綠美化,配合仿紅磚鋪面及增加安全遊具及體健設施,營造約 250 坪公園綠地,提供居民休憩運動空間及提升大埤社區環境品質,作為植樹月綠美化示範區。

區長李宗翰表示公所以實際行動響應愛地球的理念,因應全球暖化,希望生活中提倡節能減碳,也要營造更多的綠美化環境,植樹及環境綠美化是最有效的行動,亦可淨化空氣及保護周圍環境;且為防範登革熱及新冠肺炎疫情,鼓勵民眾減少至人潮擁擠或密閉公共場所,齊力整理周邊生活環境,減少蚊蟲孳生,建立幸福美化的居家環境。

下營區擁有漂亮田野風光及純樸農村風情,包含市道 174 線(下營-學甲)綠色隧道、大屯彩繪社區、台 19 甲線鵝肉公路、長達 4 公里絲綠步道、上帝廟武承恩公園及南 63 線古官道天后宮,皆是適合健行、散步及美食的悠活空間,市府跟區公所也會持續推動在地綠美化,歡迎市民朋友來下營微旅行,享受下營「鵝桑柚豆」四寶的健康美食。

臺南市下營區公所新聞稿



「大埤社區公園」空地改造前



「大埤社區公園」空地改造後